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Ao décimo quinto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e quatorze realizou-1 

se, no Auditório do SAAE – Rua Tangara nº 540 – Vl. Avaí em Indaiatuba, a 2 

partir das dezessete horas, a Quinquagésima Sexta Reunião Ordinária de 2014 3 

do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba, para 4 

atender a seguinte pauta. 01. Abertura e verificação do quórum:  Após a 5 

verificação do quórum, o Sr. Marco Antonio Secco, Presidente do Conselho 6 

Municipal do Meio Ambiente, deu inicio à reunião agradecendo a presença de 7 

todos, convidando a mim, Sr. Ildo de Souza Dias, Secretario do Conselho 8 

Municipal de Defesa do Meio Ambiente a assumir a relatoria e lavrar a presente 9 

ata. 02. Leitura e aprovação da Última Ata : A ata da quinquagésima quinta 10 

reunião foi provada pelos conselheiros 03. Criação de Decreto para Doação 11 

de Mudas:  A sugestão foi apresentada pelo presidente Sr. Marco Antonio 12 

Secco para os demais membros do conselho devido que a Lei 6.051/2012 está 13 

baseada na emissão de CO2, sendo que os ciclomotores e motocicletas até 14 

certa cilindrada não emitem a mesma quantidade de CO2 que os automóveis. 15 

O Dr. Rafael Domingues, membro do conselho questionou a criação do decreto 16 

alegando a não provocação dos interessados. O Sr. Marco Antonio Secco 17 

alegou que em outros Municípios esta Lei é adequada ao tipo de cilindradas 18 

dos veículos fazendo assim justiça quanto a emissão de CO2 e 19 

consequentemente a quantidade de árvores doadas a SEMURB. O Sr. Ildo de 20 

Souza Dias, secretário do conselho apresentou a resposta da SEMURB e 21 

documentação comprobatória quanto a doação de mudas por parte da Prolink 22 

revendedora das motocicletas e ciclomotores da marca Honda. Por sugestão 23 

deste conselho decidimos verificar a quantidade doada de mudas para que na 24 

próxima reunião deliberar. 04. Apresentação do Edital para Eleições do 25 

COMDEMA – Biênio 2014/2015: O presidente Sr. Marco Antonio Secco 26 

apresentou o modelo de Edital para as Eleições da Diretoria do COMDEMA 27 

Biênio 2014 /2015. O Dr. Rafael Domingues após sua leitura sugeriu algumas 28 

adequações acatadas pelo presidente sendo está entregue ao Sr. Ildo de 29 

Souza Dias, secretário do conselho para providenciar sua publicação no Diário 30 

Oficial do Município. 05. Agenda do Grupo de Trabalho da CTR: Novamente 31 

o secretario Sr. Ildo de Souza Dias cobrou do grupo de trabalho formada na 32 

quinquagésima quinta reunião a relatoria da Câmara Técnica de Resíduos 33 

tendo em vista até a presenta data os conselheiros e convidados não se 34 

reunirão e apresentaram um planejamento para este conselho, ficando 35 

deliberado uma extensão do prazo para inicio da realização das reuniões da 36 

câmara . 06 Agenda de Visitas Técnicas:  Após explanação da importância 37 

das visitas técnicas ao SAEE, Ecopontos, Aterro Sanitário e outras áreas de 38 

interesse do conselho o presidente Sr. Marco Antonio Secco informou da 39 

necessidade do COMDEMA fique a par dos procedimentos e processos 40 

adotados para acompanhamento das metas especificadas para o Selo Verde a 41 

Azul de 2014, os conselheiros deliberaram que estarão se dividindo em grupos 42 

para agendamento das visitas em data determinas. 07.Reunião para analise 43 
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de Processo: Foi questionado pelo secretario Sr. Ildo de Souza Dias, a 44 

necessidade da criação do grupo de trabalho devido ao acumulo de processos 45 

a serem analisados pelo conselho, o Dr. Rafael Domingues e o Sr. Tarcísio do 46 

Carmo Condini  e convidado Sr. Daniel Felicio Fatini Teixeira  se prontificaram 47 

a se reunirem e data a ser estabelecida pelos mesmos para realização deste 48 

trabalho.     08. Renovação da Câmara Técnica de Licendiamento  – CTL:  O 49 

secretario Sr. Ildo de Souza Dias reiterou o pedido de formação da Câmara 50 

Técnica de Licenciamento alegando que já existe vários processo que 51 

deveriam passar pelo conselho devido ao seu acumulo dando prosseguimento 52 

as trabalhos da câmara.       09- Encerramento: Nada mais havendo a ser 53 

tratado, o Sr. Marco Antonio Secco, presidente do Conselho Municipal de 54 

Defesa do Meio Ambiente, deu por encerrada a reunião. 55 

 
 
 
 

Indaiatuba, 15 de janeiro de 2014. 
 
 
 

Marco Antonio Secco 
Presidente do CODEMA 

 Ildo de Sousa Dias 
SECRETARIO DO CODEMA 

 
 
 
 

LISTA DE PRESENÇA - ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUN IÃO 
ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO A MBIENTE 

DE INDAIATUBA REALIZADA EM 15 DE JANEIRO 2014 
 
Conselheiros Presentes Com Direito A Voto 
James Alexandre Magnus Landmann - Rotary Club de Indaiatuba 
Marcos Luiz dos Santos - Faculdade Max Planck 
Dr. Rafael Domingues - Ordem dos Advogados do Brasil 
Marco Antonio Secco - FIEC/CEPIN 
Ildo de Souza Dias - Poder Executivo Municipal 
 
Conselheiros Suplentes Presentes 
Creusa Maria Amgarten - Mobilização Ambiental Indaiatuba 
 
Convidados Presentes 
Daniel Felicio Fatini Teixeira – Representante do Vereador 
Alexandre Camargo de Aguiar - CIESP - Indaiatuba 
 
 
 
 
 


